20. Wahlperiode

HESSISCHER LANDTAG

Kleine Anfrage

Nancy Faeser (SPD), Turgut Yiiksel (SPD), Tobias Eckert (SPD),
Karin Hartmann (SPD), Giinter Rudolph (SPD) und Oliver Ulloth (SPD)
vom 21.05.2019

Straf- und Gewalttaten mit rassistischem, antisemitischem, rechtsextremistischem
und/oder auslinderfeindlichen Hintergrund in Hessen im ersten Quartal 2019

und

Antwort

Minister des Innern und fiir Sport

Vorbemerkung Minister des Innern und fiir Sport:

Die Datengrundlage fiir die Beantwortung der gestellten Fragen sind die dem Hessischen Lan-
deskriminalamt (HLKA) im Rahmen des Kriminalpolizeilichen Meldedienstes in Fillen der poli-
tisch motivierten Kriminalitit (KPMD-PMK) fiir Hessen iibermittelten Straftaten fiir den Zeit-
raum des ersten Quartals 2019.

Hierbei handelt es sich um vorliufige statistische Zahlen, welche sich aufgrund von Nachmel-
dungen noch erheblich verdndern kénnen. Aufgrund des im Rahmen des KPMD-PMK bundes-
weit festgelegten Stichtags zum 31. Januar des jeweiligen Folgejahres konnen finale Zahlen erst
nach dem 31. Januar 2020 benannt werden.

Fir das Gesamtjahr 2018 wurden im Phidnomenbereich der PMK-rechts vergleichsweise 603
Fille (2017: 602), davon 27 Gewaltdelikte (2017: 18) und 360 Propagandadelikte (2017:348),
registriert.

Betreffend die angefiigten Ergebnisse der Ermittlungs-/ und Strafverfahren wird erlduternd aus-
gefiihrt, dass vereinzelt Ermittlungs-/ und Strafverfahren gegenwartig sowohl bei der Polizei als
auch bei der zustindigen Staatsanwaltschaft noch in der Befassung sind und somit noch kein Er-
gebnis vorliegt. In der Auflistung der Straftatbestinde wurden ausschlieBllich die Zahldelikte des
KPMD-PMK verwendet. Hierbei handelt es sich bei der Verwirklichung von mehreren Strafta-
ten um die Straftat, welche mit der hochsten Strafandrohung belegt ist. Hinsichtlich der Anzahl
der Geschadigten und der Verdéchtigten/Beschuldigten ist anzumerken, dass in der Anlage aus-
schlieBlich identifizierte natiirliche Personen aufgefiihrt sind.

Diese Vorbemerkung vorangestellt, beantworte ich die Kleine Anfrage im Einvernehmen mit
der Ministerin der Justiz wie folgt:

Frage 1. Welche Straf- und Gewalttaten im Phinomenbereich der politisch motivierten Gewalt - rechts
(PMK-rechts) sind der Landesregierung im ersten Quartal 2019 bekannt geworden? Wir bitten um
folgende Angaben:

o Tattag,

Tatort - mit genauer Angabe der Kommune sowie Stadt- bzw. Ortsteil,

Deliktsbezeichnung,

Tathergang in Kurzbeschreibung,

Anzahl der Geschadigten,

Anzahl der geschidigten Minderjahrigen/Kinder,

Geschlecht der Geschédigten,

Einstufung als Extremismus,

Ergebnis des Ermittlungs- und Strafverfahrens,

Festnahmen und Untersuchungshaft,

Zahl der Verdachtigen und/oder Beschuldigten sowie deren Geschlecht.

Die Auflistung der einzelnen Straf- und Gewalttaten der PMK-rechts erfolgt in der angefiigten
Anlage.
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Frage 2. Welche der unter 1. aufgefiihrten Taten wurden in welche (Unter-)Kategorie von ,,Hasskriminali-
tat“ (z.B. fremdenfeindlich, antisemitisch, Gewalt gegen Linke, Gewalt gegen sonstige politische
Gegner, gegen Asylsuchende oder deren Unterkiinfte, islamfeindlich, ...) zur statistischen Erfas-
sung einsortiert?

Hasskriminalitdt wird im Rahmen des KPMD-PMK wie folgt definiert:

Hasskriminalitit bezeichnet politisch motivierte Straftaten, wenn in Wiirdigung der Umstinde
der Tat und/oder der Einstellung des Taters Anhaltspunkte dafiir vorliegen, dass sie gegen eine
Person, wegen ihrer/ihres zugeschriebenen oder tatsichlichen Nationalitit, ethnischen Zugeho-
rigkeit, Hautfarbe, Religionszugehorigkeit, sozialen Status, physischer und/oder psychischer
Behinderung oder Beeintrachtigung, sexuellen Orientierung und/oder sexuellen Identitit oder
duBeren Erscheinungsbildes gerichtet sind und die Tathandlung damit im Kausalzusammenhang
steht bzw. sich in diesem Zusammenhang gegen eine Institution/Sache oder ein Objekt richtet.
Bei der Wiirdigung der Umstéinde der Tat ist neben anderen Aspekten auch die Sicht der/des
Betroffenen mit einzubeziehen.

Die der Hasskriminalitit zugeordneten Fille sind in der Anlage gesondert vermerkt.

Insgesamt sind alle in der Anlage aufgefiihrten Einzelfille den entsprechenden im KPMD-PMK
vorhandenen Themenfeldern zugeordnet. Nicht in allen Fillen der in der Fragestellung beispiel-
haft aufgefiihrten ,,(Unter-)Kategorien“ handelt es sich um Themenfelder des KPMD-PMK.

Wiesbaden, 1. August 2019
Peter Beuth

Anlage(n):

Die komplette Drucksache inklusive der Anlage(n)
kann im Landtagsinformationssystem unter:
=> http://starweb.hessen.de abgerufen werden.



Anlage zur Kleinen Anfrage 20/668: Straf- und Gewalttaten mit rassistischem, antisemitischem, rechtsextremistischem und/oder ausldnderfeindlichen

Hintergrund in Hessen im ersten Quartal 2019

Tatort Anzahl der Geschidigten! Zahl der identifizierten
Sachverhalt " Verdchtigen / 3-3'
. £ g Beschuldigten S
= £ BS= Beschuldi 2 | Ergebnis des £
125 Tattag Dellka z GS_ Ge . P:J“dl'gzeﬁr 2 5 g Errgnittlungs- und g Zugeordnete(s)
par §§ B = Geschadigte/r = 8| 5|5 s 2| 6|5 % Themenfeld(er
= (58) © TV = Tatverdéchtige/r S | 28| 2|35 | 8| & |-strafverfahrens 5 E|s|s| @ “
L% — %) —_—
PLZ ort UT = Unbekannte/r Tater @ t¥| & | T | & o 2| s | 8|3 *
© £ S | = ol ==
HK = Hakenkreuz s ¢ ©
I
Der BS warf ein Bierglas aus seinem
Fenster auf die vor dem Haus Einstellung gemaR Hasskriminalitat
1 01.01.2019 34576 | Homberg 224 StGB Ja stehenden GS, nachdem er diesen 5 3 4 1 0 Ja g8 0 1 1 0 0 Ja .
. . N § 153 | StPO. Fremdenfeindlich
zurief: "lhr seid Ausldander geht weg
von hier" und "Hurensohn".
Nationalsozialism
UT griff laut dem Zeugen in eine us/
Auseinandersetzung ein, indem UT Einstellung gemaR Sozialdarwinismus
) 01.01.2019 37269 Eschweg 36 StGB Nein dem GS gegenlber die Worte 1 0 1 0 0 Ia §1701 StF"O (Tater ol o 0 0 0 Nein /Verherrlichung/
e ,Deutschland den Deutschen - Sieg konnten nicht Propaganda/
Heil - Adolf Hitler - lhr werdet alle ermittelt werden).
vergast” zurief. Auslander-/
Asylthematik
. Nationalsozialism
Einstellung gem. us/
3 | 02012019 | 61348 | B2 86aStGB | Nein | UT Pesprifte/n einen Stromkasten | o | o] o o sa |8170USPO(Eter o1 o | o | o | o | Nein | Sozaldarwinismus
Homburg mit einer Wolfsangel. konnten nicht )
A /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
. . Nationalsozialism
Einstellung gemaR us/
4 | 02012019 | 65428 | RUSSEhe | goocicn | Nein | U MitZte/nu.a. ein HKinden Phw des | 0 1| 0| o | sa |S17OUSPO(MEter | o1 o ) o | o | 0 | Nein | Sozaldarwinismus
im GS. konnten nicht .
. /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Einstellung gemaR El:/tlonalsonallsm
5 | 08012019 | 65185 | V€2 | geician | nein | UTBeschmierte/nTiren, Kanzleischild | o | o] o o sa |8Y70USPO(MEter o1 o o | o | o0 | Nein | Sozialdarwinismus
en sowie Sicherungskasten u.a. mit HK. konnten nicht .
. /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
uT bespriihte/n die/das Einstellung gemaR ) -
. . . .. Nationalsozialism
6 | 05.01.2019 | 36110 | Schlitz 86a5tGB | Nein | F2ssade/Doppelfiigeltir/Rolltor einer | 0o | o | o] o sa |SYOUSPO[TEer | ol 6 | 5 | o | 0 | Nein | us
Sporthalle u.a. mit einem HK und einer konnten nicht Sozialdarwinismus
Doppel-Siegrune mit den Schriftziigen ermittelt werden).

! Berticksichtigt werden die identifizierten und nattrlichen Personen.

2 Festnahmen (gem. § 127 StPO) und Untersuchungshaft.
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Tatort Anzahl der Geschédigten* Zahl der identifizierten
Sachverhalt " Verdichtigen / &
- 3 . =
. T g Beschuldigten ©
= = _ . 9 f £
_ﬁ Tatta Delikt 3 BS-_Beschrl]J.I.gl.gte/r o £ E:ﬁm&sﬂdfun d £ Zugeordnete(s)
g 8 68) | & 65 = Geschadigte/r 2 |E8| 5|8« & 8 2| 5|8 o| % | Themenfelder)
TV = Tatverdéchtige/r s | SE|lE |35 | @ & | Strafverfahrens s| S |35| ¢ 2
PLZ ort UT = Unbekannte/r Tater 3 s¥| s | 3|5 SO O T T = T
© £ s | = 2 0| =] =2
HK = Hakenkreuz s ¢ e
"Fuck Cops", "DOPE", der Zahl "88" /Verherrlichung/
und den Buchst. "HH", "H"und "i". Propaganda/
Innen- und
Sicherheitspolitik/
Polizei/
Einstellung gemaR ll:lsa/tlonalsonallsm
7 | 05012019 | 60388 | FPKUT | oo siGB | Nein | UTritzen ein HK in den Pkw des GS. 1 0 1| 0| o | sa |8170USPO(MEter | o1 o o | o | 0 | Nein | Sozaldarwinismus
am Main konnten nicht )
A /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
VerstoR Im Zuge einer Vorkontrolle zu einer gglr;:irsocr;t:tlon/
- VersG, R Musik-Veranstaltung  (Jahresauftakt Einstellung gemaR . )
8 05.01.2019 63654 | Bldingen VerstoR Nein der NPD) wurde bei der BS ein 0 0 0 0 0 Ja § 153 | StPO. 0 1 0 1 0 Nein Emstgllung/.ge.agen
WaffG Reizgasspray festgestellt sonstige politische
gasspray festg ) Gegner/
Die BS verbreiteten in einer . -
R Nationalsozialism
WhatsApp-Gruppe u.a. eine us/
9 | 05012019 | 64289 | P2™ | geasiGe | Nein | Reichskriegsflagge —mit HK, - die |, 0 0| o | o ja |FEinstellunggemal |\, 4 1 5 | o | Nein | Sozialdarwinismus
t Zahlenkombination 88", ein § 153 1 StPO. .
. . . /Verherrlichung/
Konterfrei von Adolf Hitler und einen Propaganda/
Reichsadler mit HK. pag
Nationalsozialism
us/
Sozialdarwinismus
Der BS (alkololisiert) schrie in seiner {)\:s:;z::;z;ng/
10 | 05012019 | 65185 | V13 | 1305168 | Nein | WOPnune: "Sieg Heil’, "Alle Kanacken | o | 0| o o] sa |FEinstellunggemal 1 1, | o | Ja
en gehoren vernichtet" und "Alle Nigger § 170 11 StPO. T
ehdéren vernichtet" Hasskriminalitat
[ . Fremdenfeindlich
Hasskriminalitat
Rassismus
Im Rahmen eines Neujahrsempfangs Verurteilung durch Nationalsozialism
der NPD und anschlieBender Musik- das AG Budingen zu us/
11 05.01.2019 63654 | Bldingen | 86a StGB Nein | Veranstaltung mit mehreren 0 0 0 0 0 Ja 75 Tagessatze zu je 1 1 1 0 0 Nein Sozialdarwinismus
Rechtsrockbands zeigte der BS beim 45 Euro (nicht /Verherrlichung/
Auftritt einer Band den "HitlergruR". rechtskraftig). Propaganda/
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Tatort Anzahl der Geschédigten* Zahl der identifizierten
Sachverhalt " Verdichtigen / &
- 3 . =
. T g Beschuldigten ©
= . = = i 2 Ercebnis d £
ot | 5| B D | £ | masonatg
2 g (§8) g GS = Geschadigte/r g | =8| 5|6 | & 8 £l 5|5 e % | Themenfeld(er)
TV = Tatverdéchtige/r S TElE |5 | @8 & | Strafverfahrens s| S |35| ¢ P
%] = w» —_
PLZ ort UT = Unbekannte/r Titer ¢ | sZ| s | 3|84 o 8l s| 2| A *
© £ s | = 2 0| =] =2
HK = Hakenkreuz s ¢ e
Im Zusammenhang mit einer Musik-
Veranstailtung 'der NPD versuchtt.a die Strafrichteranklage
BS aktiv die Festnahme ihres beim Amtsgericht Innen- und
12 05.01.2019 63654 | Bldingen 224 StGB Ja Ehemannes wg. einer 2 0 2 0 0 Ja & i 0 1 0 1 0 Nein Sicherheitspolitik/
. Hauptverhandlung o
Identitatsfeststellung zu verhindern. . L Polizei/
. . . o ist terminiert.
Hierbei wurden zwei Polizeibeamte
verletzt.
Antrag auf Erlass
Versuchte Gefangenenbefreiung im eines Strafbefehls Innen- und
13 05.01.2019 63654 | Budingen | 120 StGB Nein | Zusammenhang mit einer Musik- 0 0 0 0 0 Ja beim Amtsgericht: 1 1 1 0 0 Nein Sicherheitspolitik/
Veranstaltung der NPD. 120 Tagessatze zu je Polizei/
40 Euro.
Nationalsozialism
us/
Einstellung gemaR Sozialdarwinismus
Lauterba UT bespriihten eine Fassade, den §170 1 Sticg) (Titer /Verherrlichung/
14 06.01.2019 36341 86a StGB Nein | Schulhof und Fensterscheiben u.a. mit 0 0 0 0 0 Ja ) 0| O 0 0 0 Nein Propaganda/
ch X " " konnten nicht
HK und dem Schriftzug "Fuck Cops". .
ermittelt werden).
Innen- und
Sicherheitspolitik/
Polizei/
. . Nationalsozialism
Einstellung gemaR us/
15 | 07.002018 | 64201 | D™ | goasir | nein | UT bemalte/n einen Basketballplatz | -, o | o] o] o sa |S17OUSPO(MEter |51 o o | o | 0 | Nein | Sozialdarwinismus
t mit einem HK. konnten nicht .
. /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Die anzeigende Person erhielt einen . . Nationalsozialism
R . Einstellung gemaR
Bad Anruf einer unbekannten méannlichen § 170 II StPO (Tiiter us/
16 08.01.2019 61118 . 86a StGB Nein | Person. Auf Nachfragen ihrerseits 0 0 0 0 0 Ja X 0 0 0 0 0 Nein Sozialdarwinismus
Vilbel ) . konnten nicht .
worum es ginge, antwortete die . /Verherrlichung/
A i et ermittelt werden).
Person mit "Heil Hitler". Propaganda/
Auslander-/
Der BS veroffentlichte auf Facebook Einstellung gemaR Asylthematik
17 09.01.2019 36039 | Fulda 130 StGB Nein | einen fremdenfeindlichen 0 0 0 0 0 Ja e 0| 1 1 0 0 Ja
§ 170 Il StPO. T
Kommentar. Hasskriminalitat
Fremdenfeindlich
UT schrieb in die beschmutzte Einstellung gemaR Nationalsozialism
. . 1 -
18 | 09.01.2019 | 35578 | Wetzlar | 86astGB | Nein | Hockscheibe des Pkws der GS die | o | o] 1] o sa |8170USPO(MEter |51 o o | 0 | 0 | Nein |us/
Worte "Heil Hitler", zudem wurde in konnten nicht Sozialdarwinismus
den Lack des Pkw ein HK eingeritzt. ermittelt werden).
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Tatort Anzahl der Geschédigten* Zahl der identifizierten
Sachverhalt " Verdichtigen / &
) 8 g Beschuldigten E
— p=l . ) H —
_ﬁ Tatta Delikt ‘_;" BS=_Beschu.I.d|.gte/r 2 g E:ﬁm&sﬂdfun d g Zugeordnete(s)
g 8 68) | & 65 = Geschadigte/r 2 |E8| 5|8« & 8 2| 5|8 o| % | Themenfelder)
TV = Tatverdichtige/r = oe| |35 | @ & | Strafverfahrens = = = 2
PLZ ort UT = Unbekannte/r Titer g § 5| ® z ~ 8l 5| 3| & T
£ = 2 0| =] =2
HK = Hakenkreuz s ¢ e
/Verherrlichung/
Propaganda/
Einstellung gemaR Na/tionalsozialism
) . ) . . . us,
19 | 09.01.2019 | 68519 | V€M™ | ggasige | Nein | Hi<Schmierereien durch UT an einer | o | o] o] o sa |8170USPO(Eter |51 o | o | o | 0 | Nein | Sozialdarwinismus
m Wand einer Tiefgarage. konnten nicht .
ermittelt werden). /Verherrlichung/
Propaganda/
UT besprithte/n eine Toilettenwand Einstellung gemaR ll:l:/tlonalsonallsm
20 | 10012019 | 34212 | MeISUNEE | gg iR | Nein | Miteinem HK, desWeiterenwurdeein |, o | o] o o sa |8170USPO(MEter |51 o | o | o | 0 | Nein | Sozaldarwinismus
n HK in die Innenverkleidung der konnten nicht Verherrlichung/
Toilettenkabine geritzt. ermittelt werden).
Propaganda/
Nationalsozialism
us/
Sozialdarwinismus
UT sandte/n eine E-Mail an die Abgabe an /Verherrlichung/
Verwaltung des LG Wiesbaden mit der Staatsanwaltschaft Propaganda/
21 11.01.2019 65189 Wiesbad 126 StGB Nein Drohung, eir?en abgelegte.n 0 0 0 0 0 Ia Berlin zum dortigen ol o 0 0 0 Nein .
en Sprengsatz detonieren zu lassen. Die Sammelverfahren. Konfrontation/
Mail war unterzeichnet mit "National Ermittlungsverfahre politische
Sozialistische Offensive". n noch offen. Einstellung/gegen
den Staat, seine
Einrichtungen und
Symbole/
. Einstellung gemaR Kor}f.rontatmn/
Beleidigung/Verleumdung und § 170 Il StPO (Téter politische
22 12.01.2019 35037 | Marburg 240 StGB Nein | Verdacht der Notigung zum Nachteil 1 0 1 0 0 Nein konnten nicht 0| O 0 0 0 Nein Einstellung/gegen
des GS durch UT. ermittelt werden) sonstige politische
: Gegner/
Konfrontation/
politische
Einstellung/gegen
den Staat, seine
Einri
Verstol Durchflihren von S08- Ermittlungsverfahre S\I/T:tc):It:/ngen e
23 12.01.2019 36037 | Fulda Nein | Schutzzonenstreifen im Rahmen einer 0 0 0 0 0 Ja o 4 4 0 0 Nein
VersG K n noch offen.
NPD-Aktion. .
Konfrontation/
politische
Einstellung/gegen
sonstige politische
Gegner/
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Tatort Anzahl der Geschadigten* Zahl der identifizierten
Sachverhalt " Verdchtigen / E
- 3 . =
. T g Beschuldigten ©
= . = = i 2 Ercebnis d £
T N I | £ | twortne
at 8 (88) & G5 = Gesc d |gt.e/r £ £35S |6 0 5 g £ S| S 0 % Themenfeld(er)
TV = Tatverdichtige/r 5 SE|lE| 35| ¢ & | Strafverfahrens s| |35 | ¢ @
0 = © —_
PLZ ort UT = Unbekannte/r Titer @ s ¥| & v | § ~ 8| & 3| 5 T
© £ = 2 0| =] =2
HK = Hakenkreuz s ¢ e
Auslénder-/
Asylthematik
. . Nationalsozialism
Einstellung gemaR us/
24 | 12012019 | 34212 | MEIUNE | geacige | Nein | UT Pesprihte/n die AuBenfassade | o | o] o o sa |8170USPO(Eter o1 o o | o | 0 | Nein | Sozaldarwinismus
n eines Discounters mit zwei HK. konnten nicht )
A /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Einstellung gemaR Nationalsozialism
UT besprihten die AuBenfassade §17OIISt§’g (Titer us/
25 12.01.2019 34323 | Malsfeld 86a StGB Nein | (Mehrfamilienhaus) des GS mit vier 1 0 1 0 0 Ja R 0| O 0 0 0 Nein Sozialdarwinismus
konnten nicht .
HK. . /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Einstellung gemaR ll:lsa/tlonalsonallsm
26 | 13012019 | 35117 | MUnchha | gccige | Nein | UT Mtzte/n ein HKin die Motorhaube | 0 1| 0| o | sa |S170USPO(MEter |51 o o | o | 0 | Nein | Sozaldarwinismus
usen des Pkws des GS. konnten nicht )
A /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Nationalsozialism
us/
Sozialdarwinismus
UT versandte eine E-Mail mit é\:srl';e;rrl:;z;mg/
Frankfurt bedrohlichem Inhalt (Detonation Abgabe an pag
27 15.01.2019 60313 . 126 StGB Nein | eines Sprengsatzes) an das OLG FFM. 0 0 0 0 0 Ja auBerhessische 0| O 0 0 0 Nein .
am Main ) ) ) . Konfrontation/
Die Mail war unterzeichnet mit Staatsanwaltschaft. .
T . . politische
Nationalsozialistische Offensive". )
Einstellung/gegen
den Staat, seine
Einrichtungen und
Symbole/
Einstellung gemaR Nationalsozialism
UT bespriihte/n die Gartenmauer des §170 11 Stig (Tiiter us/
28 15.01.2019 34323 | Malsfeld 86a StGB Nein | GS mit zwei HK, einer SS-Rune sowie 1 0 1 0 0 Ja X 0 0 0 0 0 Nein Sozialdarwinismus
. ' konnten nicht )
mit der Zahl ,,88“. ) /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
. . Nationalsozialism
Einstellung gemaR us/
29 | 16012019 | 60435 | ANk | g ctGB | Nein | Durch UTwurdedie Wohnungstirder |, o | o| 1] o | sa |S17OUSPOMMEter |51 o o | o | 0 | Nein | Sozaldarwinismus
am Main GS mit einem HK beschmiert. konnten nicht .
A /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
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Tatort Anzahl der Geschédigten* Zahl der identifizierten
Sachverhalt " Verdichtigen / &
3 . =
. T g Beschuldigten [
= E _ ; 9 i £
ot | 5| B | £ | masonatg
g 8 68) | & 65 = Geschadigte/r 2 |E8| 5|8« & 8 2| 5|8 o| % | Themenfelder)
TV = Tatverdichtige/r 5 SE|lE| 35| ¢ & | Strafverfahrens s| |35 | ¢ @
PLZ ort UT = Unbekannte/r Tater 3 s¥| s | 3|5 SO O T T = T
© £ = e ol =|=
HK = Hakenkreuz s ¢ e
Nationalsozialism
Verbreitung eines HK-Emoji sowie die Ermittlungsverfahre us/
30 16.01.2019 34497 | Korbach 86a StGB Nein | Farben der Reichsflagge Uber 0 0 0 0 0 Ja n noch offgen 0 1 1 0 0 Nein Sozialdarwinismus
WhatsApp durch den BS. ’ /Verherrlichung/
Propaganda/
Einstellung gemaR Ll:l:/tlonalsomal|sm
31 | 19.01.2019 | 63456 | Hanau 86a5tGB | Nein | UT ritzte/n ein HK in die zugefrorene | 0 o | 1| 0| sa [8L7OUSPO(TEter | o1 o | 5 | 5 | o | Nein | Sozialdarwinismus
Frontscheibe des Pkw des GS. konnten nicht .
. /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Konfrontation/
politische
Einstellung/gegen
den Staat, seine
Einrichtungen und
Symbole/
VerstoR Durchfiihren von S0 Einstellung gemaR
32 19.01.2019 36037 | Fulda Nein | Schutzzonenstreifen im Rahmen einer 0 0 0 0 0 Ja 68 0 3 2 1 0 Nein Konfrontation/
VersG . § 170 11 StPO. -,
NPD-Aktion. politische
Einstellung/gegen
sonstige politische
Gegner/
Auslander-/
Asylthematik
Nationalsozialism
Zeigen des "HitlergruRes" und "Heil Ermittlungsverfahre us/
33 19.01.2019 36043 | Fulda 86a StGB Nein | Hitler-Rufe" in der Offentlichkeit 0 0 0 0 0 Ja s 0 1 1 0 0 Nein Sozialdarwinismus
n noch offen. .
durch den BS. /Verherrlichung/
Propaganda/
Rufen von rechten Parolen u.a. durch ll:l:/nonalsonahsm
34 | 20012019 | 35315 | Homberg | 86a5tGB | Nein | 967 BS, insbesondere zeigen des | 0 0| 0| o 1a |Ermittlungsverfahre | o (| 4 1 5 | o | Nein | Sozialdarwinismus
HitlergruBes" mit dem Ausruf "Heil n noch offen. .
o /Verherrlichung/
Hitler".
Propaganda/
Nach einem von ihm begangenen Nationalsozialism
Limburg Ladendiebstahl sagte der BS im Biiro us/
35 21.01.2019 65549 | an der 36a StGB Nein del? I'Geschafts!eltung mePrfach Sle"g 1 0 1 0 0 Ia Ermittlungsverfahre 0 1 1 0 0 Ja Sonaldar\./vlnlsmus
Heil" und zeigte den "HitlergruR". n noch offen. /Verherrlichung/
Lahn L
Ferner beleidigte er den Propaganda/
Ladendetektiv fremdenfeindlich.
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Tatort Anzahl der Geschédigten* Zahl der identifizierten
Sachverhalt " Verdichtigen / &
3 . =
. T g Beschuldigten [
= L _ ; 9 i £
_ﬁ Tatta Delikt 3 BS-_Beschrl]J.I.gl.gte/r o £ E:rgnﬁ?t%sndz_sun d £ Zugeordnete(s)
g 8 68) | & 65 = Geschadigte/r 2 |E8| 5|8« & 8 2| 5|8 o| % | Themenfelder)
TV = Tatverdéchtige/r s | SE|lE |35 | @ & | Strafverfahrens s| S |35| ¢ 2
PLZ ort UT = Unbekannte/r Tater 3 s¥| s | 3|5 SO O T T = T
© £ s | = 2 0| =] =2
HK = Hakenkreuz s ¢ e
Hasskriminalitat
Fremdenfeindlich
Konfrontation/
Darmstad UT beleidigte auf Twitter die GS Ermittlungsverfahre politische
36 23.01.2019 64285 130 StGB Nein | persénlich und in ihrer Funktion 1 0 0 1 0 Ja g 0 0 0 0 0 Nein Einstellung/gegen
t n noch offen. R o
(Zentralrat der Juden). sonstige politische
Gegner/
Beim Amtsgencht Nationalsozialism
Erlass eines us/
37 | 25.01.2019 | 36320 | Kirtorf 86aStGB | Nein | Nachbildung einer Wolfsangel mit | o | o] o o s | Strafbefenls ol 1| 1| 0| 0| Nein | Sozialdarwinismus
Dung auf einem Acker. beantragt: 40 .
- . /Verherrlichung/
Tagessatze zu je 15 Propaganda/
Euro. pag
Der BS bespriihte Kellerwande mit der Hasskriminalitat
Frankfurt Karikatur eines orthodoxen Juden. Des Vorlaufige Antisemitisch
38 25.01.2019 65929 am Main 303 StGB Nein | Weiteren wurden an die 0 0 0 0 0 Ja Einstellung gemaR 0 1 1 0 0 Ja
Heizungskellertur die Worte § 154 Abs. 1 StPO. Hasskriminalitat
"Nassauer Juden" gespriiht. Fremdenfeindlich
. . Nationalsozialism
Einstellung gemaR us/
39 | 25012019 | 35260 | SPUANE | g6 ciGE | Nein | UT PesPrunte/n einen Bahnsteig mit | o | o] o] o sa |S17OUSPO(MEter |51 o o | o | 0 | Nein | Sozialdarwinismus
ndorf einem seitenverkehrten HK. konnten nicht .
. /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
uT besprihte/n Einstellung gemaR Li:lsa/tlonalsonallsm
40 | 25012019 | 34613 | SMWAM | gcciGe | Nein | Brickenwand/Stiitzpfeiler emer g o | o] o o sa |8170USPO(Eter o1 o | o | o | 0 | Nein | Sozaldarwinismus
stadt Autobahnbriicke mit SS-Runen und konnten nicht )
A /Verherrlichung/
HK. ermittelt werden).
Propaganda/
. . Hasskriminalitat
Einstellung gemaR Fremdenfeindlich
a1 | 26012019 | 60313 | FPUT 1 13551GE | Nein | DT G5 wurde von UT als “Scheif |, 0 1| 0| 0| s |3LONSPO(Eter | o o o | o | o Ja
am Main Nigger" beleidigt. konnten nicht T
. Hasskriminalitat
ermittelt werden). -
Rassismus
Nationalsozialism
. . . . us/
42 | 27012019 | 60433 | KR | o ciGB | Nein | UT bemalte/n einen Brieflasten mit | o | o] o o sa |Ermitlungsverfahre 1o o1 5 | o | Nein | Sozialdarwinismus
am Main HK. n noch offen. .
/Verherrlichung/
Propaganda/
. . Einritzen von HK-dhnlichen Symbolen Einstellung gemaR . Nationalsozialism
43 27.01.2019 61250 | Usingen 86a StGB Nein in den Pkw der GS durch UT. 1 0 0 1 0 Ja § 170 Il StPO (Titer 0 0 0 0 0 Nein us/
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Tatort Anzahl der Geschédigten* Zahl der identifizierten
Sachverhalt " Verdichtigen / &
3 . o
. T g Beschuldigten [
= L _ : 9 i £
T N I | £ | twortne
2 g (88) & GS = Geschadigte/r g | =8| 5|6 | & g 25| 5| | % | Themenfeld(er)
TV = Tatverdéchtige/r s | SE|lE |35 | @ & | Strafverfahrens s| S |35| ¢ 2
PLZ ort UT = Unbekannte/r Tater 3 s¥| s | 3|5 ~| 8| & T | & T
© £ = 2 0| =] =2
HK = Hakenkreuz s ¢ e
konnten nicht Sozialdarwinismus
ermittelt werden). /Verherrlichung/
Propaganda/
Einstellung gemaR Nationalsozialism
Melsunge UT bespriihte/n einen Birocontainer §170 11 Stig (Titer us/
a4 28.01.2019 34212 8 86a StGB Nein und ein Toilettenhduschen mit je 0 0 0 0 0 Ja X 0 0 0 0 0 Nein Sozialdarwinismus
n . konnten nicht )
einem HK. A /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Einstellung gemaR Nationalsozialism
Gladenba UT beschadigte/n drei Spinde im §170||Stig (Tiiter us/
45 28.01.2019 35075 86a StGB Nein | Umkleidebereich eines Freizeitbades 0 0 0 0 0 Ja R 0| O 0 0 0 Nein Sozialdarwinismus
ch L konnten nicht )
durch Einritzen von HK. . /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Nationalsozialism
. . . . us/
46 | 30012019 | 61389 | SN™UE | oo G | Nein | VeTPreiten von NS-Symbolen dber | o | o] o o sa |Ermitungsverfahre 10,0l g 1 o | Nein | Sozialdarwinismus
n eine Whats-App-Gruppe. n noch offen. )
/Verherrlichung/
Propaganda/
Nationalsozialism
. . . . . us/
47 | 30012019 | 63128 | D€M™ | ge.siGB | Nein | UTPeschmierte/n eine Durchgangstir | o | o] o o sa |Ermittiunesverfahre 1,1 o o 1 5 | o | Nein | Sozialdarwinismus
ach eines Mehrfamilienhauses u.a. mit HK. n noch offen. .
/Verherrlichung/
Propaganda/
Einstellung gemaR Li:lsa/tlonalsonallsm
48 | 30012019 | 34212 | MEISUNEE | oo g | Nein | U7 PESPruhte(n)einen Fahrradstinder | o | o] o] o sa |8Y70USPO(Eter o1 o o | o | o | Nein | Sozaldarwinismus
n mit einem HK. konnten nicht .
A /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Hasskriminalitat
Fremdenfeindlich
Die GS wurde vor ihrem Wohnhaus T
- . . . Hasskriminalitat
von UT beleidigt mit den Worten: Einstellung gemaR e
"ScheiR Moslems, man sollte euch § 170 I StPO (Tater Islamfeindlich
49 30.01.2019 35392 | GieRen 130 StGB Nein ! N 1 0 0 1 0 Ja . 0 0 0 0 0 Ja
verbrennen. Man sollte euch hauten. konnten nicht . -
) i - . R . Nationalsozialism
Sieg Heil" sowie "Schei Moslems, ihr ermittelt werden). us/
zerstort die Welt". . .
Sozialdarwinismus
/Verherrlichung/
Propaganda/
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Tatort Anzahl der Geschadigten* Zahl der identifizierten
Sachverhalt " Verdchtigen / E
- 3 . =
. T g Beschuldigten ©
= . = = i 2 Ercebnis d £
- T N I . | £ | twortne
at 8 (88) & G5 = Gesc d |gt.e/ r £ £35S |6 0 5 g £ S| S 0 % Themenfeld(er)
TV = Tatverdichtige/r 5 SE|lE| 35| ¢ & | Strafverfahrens s| |35 | ¢ @
0 = © —_
PLZ ort UT = Unbekannte/r Titer @ s ¥| & v | § ~ 8| & 3| 5 T
© £ = 2 0| =] =2
HK = Hakenkreuz s ¢ e
Einstellung gemaR ll:l:/tlonalsonallsm
50 | 30.01.2019 | 60435 | ANkt | gictGB | Nein | UT beschmierte/n die AuBenseitevon | o | oo o sa [8IOUSPOMEer |1 o | 5 | o | o | Nein | Sozialdarwinismus
am Main Kellertiiren mit je einem HK. konnten nicht )
. /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Einstellung gemaR Ll:l:/tlonalsomallsm
51 | 30012019 | 65232 | 12UNUSSt | geasige | Nein | UT DesPrihte/n Buswartehduschen | o | o] o o sa |St7OUStPO(ater | o1 o | o | o | 0 | Nein | Sozaldarwinismus
ein u.a. mit HK. konnten nicht .
. /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Einstellung gemaR ll:l:\/nonalsonahsm
. T h itei Flussigkeit u.a. 170 11 StPO (Ta . . .
52 | 31.01.2019 | 34117 | Kassel 86aStGB | Nein | UTPrachte/nmiteiner Fllssigkeit ua. | o | o] o o sa |8170USPO(MEter |51 o | o | o | 0 | Nein | Sozaldarwinismus
ein HK auf einem Gehweg auf. konnten nicht )
A /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Einstellung gemaR Nationalsozialism
Lauterba UT beschmierte/n die Wand eines §170||St§’g (Tiiter us/
53 31.01.2019 36341 86a StGB Nein | Parkhauses mit einem HK und dem 0 0 0 0 0 Ja R 0| O 0 0 0 Nein Sozialdarwinismus
ch . nes - konnten nicht .
Schriftzug "Sieg Heil". . /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Die BS schrieb zu einem auf Facebook Nationalsozialism
Spangen veroffentlichten Bild, welches eine Einstellung gemaR us/
54 | 31.01.2019 | 34286 | >P3"8 86aStGB | Nein | sidlindische Minnergruppe zeigt, | 0 0 o|lo| o] 1 e ol 1| 0| 1] 0| Nein | Sozaldarwinismus
berg wer s . N § 170 11 StPO. .
u.a.: "Sie toten Kinder, sie toten /Verherrlichung/
Frauen, sie toten Unglaubige”. Propaganda/
Einstellung gemaR Nationalsozialism
Geisenhe UT schnitt/en ein HK aus einem §170||St%’(g) (Titer us/
55 02.02.2019 65366 | . 86a StGB Nein | Pizzakarton und hinterlieBen diesen 0 0 0 0 0 Ja . 0 0 0 0 0 Nein Sozialdarwinismus
im R - konnten nicht .
vor einem Gebiude. . /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
uT beschmierte/en ein Nationalsozialism
. . us/
Verkehrszeichen und ein Sozialdarwinismus
leerstehendes Gebdude mit HK, den Einstellung gemaR Verherrlichung/
56 | 04022019 | 36341 | VP2 | gei iR | Nein | Zfferm 187 und den Buchstaben | o | o] o o] s |3L7ONSPO(TEter | o1 5 | 5 | o | 0 | Nein | Propaganda/
ch SGE". Des Weiteren wurde eine konnten nicht
Hinweistafel mit den Schriftzigen ermittelt werden).
" "o " . . Innen- und
Fuck You", "Fuck Cops" sowie mit . . .
. . Sicherheitspolitik/
einem HK beschmiert. o
Polizei/
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Tatort Anzahl der Geschédigten* Zahl der identifizierten
Sachverhalt " Verdichtigen / &
- 3 . =
. T g Beschuldigten ©
= . = = i 2 Ercebnis d £
ot | 5| B D | £ | masonatg
2 g (§8) g GS = Geschadigte/r g | =8| 5|6 | & 8 £l 5|5 e % | Themenfeld(er)
TV = Tatverdéchtige/r . TElE |5 | @8 & | Strafverfahrens s| S |35| ¢ P
%] = w» —_
PLZ ort UT = Unbekannte/r Titer ¢ | sZ| s | 3|84 o 8l s| 2| A *
© £ s | = 2 0| =] =2
HK = Hakenkreuz s ¢ e
Geldstrafe in Hohe Nationalsozialism
In einer Hofeinfahrt wurde das von 50 Tagessatzen us/
57 06.02.2019 63584 | Grindau 86a StGB Nein | Pflaster derart verlegt, dass die 0 0 0 0 0 Ja zu je 20 Euro; Urteil 0 1 1 0 0 Nein Sozialdarwinismus
dunkleren Steine ein HK ergeben. ist noch nicht /Verherrlichung/
rechtskraftig Propaganda/
Nationalsozialism
us/
Sozialdarwinismus
N . . Einstellung gemaR /Verherrlichung/
Frankfurt UT bespriihte/n einen Betonpoller mit § 170 II StPO (Tiiter Propaganda/
58 06.02.2019 60313 . 86a StGB Nein | einem seitenverkehrten HK und einem 0 0 0 0 0 Ja R 0 0 0 0 0 Ja
am Main ) konnten nicht o
Davidstern. . Hasskriminalitat
ermittelt werden). T
Antisemitisch
Hasskriminalitat
Fremdenfeindlich
Nationalsoziali
Einstellung gemaR usa/tlona sozlafism
59 | 07.02.2019 | 34587 | Felsberg | 86astGB | Nein | UT Mitzte/n an die AuBenseite von 2 | o | o] o o sa |8170USPO(MEter o1 o o | o | 0 | Nein | Sozialdarwinismus
Toilettentlren jeweils 1 HK. konnten nicht )
A /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Nationalsozialism
us/
UT besprihte/n die Wand eines . w Sozialdarwinismus
- L Einstellung gemaR § .
Fuldabrii Wasserhduschens u.a. mit einem HK 170 11 StPO (Tater /Verherrlichung/
60 07.02.2019 34277 86a StGB Nein | und dem Schriftzug , ACAB“. Des 0 0 0 0 0 Ja K 0| O 0 0 0 Nein Propaganda/
ck . e . konnten nicht
Weiteren wurde ein Mulleimer mit der ermittelt werden)
Zahl 187 bespriht. ’ Innen- und
Sicherheitspolitik/
Polizei/
Nationalsozialism
. - . . us/
Der B B E
61 08.02.2019 60433 Frankfu'rt 36aStGB Nein er BS b.eschnjllertg Tefkasten mit 0 0 0 0 0 Ia rmittlungsverfahre 0 1 1 0 0 Nein Sozialdarwinismus
am Main dem Schriftzug "Nazi 88". n noch offen. .
/Verherrlichung/
Propaganda/
Konfrontation/
- Im Rahmen einer Durchsuchung in . politische
62 08.02.2019 34628 Willingsh | VerstoR Nein | einem gesonderten Verfahren wurden 0 0 0 0 0 Ja Ermittlungsverfahre 0 1 1 0 0 Nein Einstellung/gegen
ausen SprengG X N n noch offen. R >
bei dem BS Polenbdéller aufgefunden. sonstige politische
Gegner/
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Tatort

Sachverhalt

Anzahl der Geschadigten*

Zahl der identifizierten

- Verddchtigen / ©
- 3 . =
. T g Beschuldigten ©
= Delikt ‘_E BS= Beschuldigte/r o E Ergebnis des E Zugeordnete(s)
el — T = ] . _ =
p Tattag (88) & GS—GESChEldIgt.e/I’ € s 9 é = v = Ermittlungs- und € fe S » “ Themenfeld(er)
TV = Tatverdéchtige/r . TElE |5 | @8 & | Strafverfahrens s| S |35| ¢ P
0 = © —_
PLZ ort UT = Unbekannte/r Titer g 3z = é %’ a | & é g a T
HK = Hakenkreuz s k:
UT ritzte/n mehrere HK in die Einstellung gemaR ll:l:/tlonalsonallsm
63 | 09022019 | 60388 | KU | geasten | Nein | Motorhaube des Pkw des GS. Des | -, 0 1| 0| o] sa |SP7ONSPO(TEter | o1 5 | o | o | 0 | Nein | Sozialdarwinismus
am Main Weiteren wurde ein Hinterreifen des konnten nicht )
. /Verherrlichung/
Pkw zerstochen. ermittelt werden).
Propaganda/
Konfrontation/
politische
Einstellung/gegen
den Staat, seine
Einrichtungen und
Durch  UT wurde/n  Sitzbianke/ Symbole/
Briickendurchlasse mit
volksverhetzenden Schriftziigen unter Einstellung gemaR Hasskriminalitat
64 | 09.022019 | 34479 | Breuna | 130StGB | Nein | NUtzung - von Kennzeichen |, 0o | o] o] o sa |8Y7OUSPO(MEer | o1 o | o | o | o Ja Fremdenfeindlich
verfassungswidriger  Organisationen konnten nicht
beschmiert. U.a. wurde der Satz ermittelt werden). Hasskriminalitat
"Merkel Zionisten Satanistin muss in Rassismus
Knasst" geschrieben.
Nationalsozialism
us/
Sozialdarwinismus
/Verherrlichung/
Propaganda/
Auf dem Grundstick des BS wurde KZE::SOC?EUOM
eine seitenverkehrte Einstellung gemaR FFjinstellun /gegen
65 | 09.02.2019 | 34593 | Kniillwald | 90aStGB | Nein | Deutschlandfahne gehisst, so dass | O 0 o oo | . |0 srig of 1| 1[0 |0 | Nen | ™ Staatgsegmi
diese die horizontale Farbreihenfolge ' Einrichtur; on und
Gold-Rot-Schwarz zeigte. g
Symbole/
Nationalsoziali
UT beschmierte/n die Pappe einer Einstellung gemaR usa/tlona sozlafism
Frankf | Fahrpl itri it ei HK 170 11 StPO (Ta
66 | 10022019 | 65929 | (MU | gastGB | Nein | coren Fanrplanvitrine mit einem 0 o | oo | ol sa [8IOUSPOMEer |1 o | o | 5 | o | Nein | Sozialdarwinismus
am Main und dem Schriftzug "Nationaler konnten nicht .
X M . /Verherrlichung/
Widerstand". ermittelt werden).
Propaganda/
Einstellung gemaR Nationalsozialism
Eschwe UT  besprihte/n ein  offentlich §17OIISt§g (Tiiter us/
67 11.02.2019 37269 e J 86a StGB Nein | zugangliches Treppenhaus (Zugang zu 0 0 0 0 0 Ja konnten nicht 0 0 0 0 0 Nein Sozialdarwinismus
einem Parkdeck) mit zwei HK. ) /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Bad . UT beschmierte(n) das Parkplatzschild Einstellung gemaR . Nationalsozialism
68 12.02.2019 61348 86a StGB N 0 0 0 0 0 J 0 0 0 0 0 N
Homburg | ©° " | des GS mit einem HK. ® | §17011 StPO (Tater n o sy
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Tatort Anzahl der Geschédigten* Zahl der identifizierten
Sachverhalt " Verdichtigen / &
3 . =
. T = Beschuldigten ®
= = BS= Beschuldigte/r 2 Ergebnis des =
he) Tatta Delikt H = hadi 2 g Ermittlungs- und g Zugeordnete(s)
g 8 68) | & 65 = Geschadigte/r 2 |E8| 5|8« & 8 2| 5|8 o| % | Themenfelder)
TV = Tatverdichtige/r 5 SE|lE| 35| ¢ & | Strafverfahrens s| |35 | ¢ @
PLZ ort UT = Unbekannte/r Tater D s¥| s | 3|5 | 8| & | 3| A& T
© £ s | = 2 0| =] =2
HK = Hakenkreuz s ¢ e
konnten nicht Sozialdarwinismus
ermittelt werden). /Verherrlichung/
Propaganda/
UT entfernte(n) auf einem Spielplatz ll:l:/tlonalsonallsm
69 | 12022019 | 64287 | 2™ | goisiGe | Nein | die Bodenplatten eines Trampolins | 0 o | o o ja [|Ermittlungsverfahre |1 o | o 1 o 1 g | Nein | Sozialdarwinismus
t dergestalt, dass die lbrig gebliebenen n noch offen. )
o . - /Verherrlichung/
Platten in ihrer Form einem HK dhneln.
Propaganda/
. . Antrag auf Erlass
Frankfurt Infolge einer  Auseinandersetzung eines Strafbefehls Hasskriminalitat
70 12.02.2019 60388 . 185 StGB Nein | wurde die GS vom BS 2 0 1 1 0 Nein . .. 0 1 1 0 0 Ja L .
am Main L . Uiber 120 Tagessatze Fremdenfeindlich
fremdenfeindlich beleidigt. K
zu je 10 Euro
Nationalsozialism
us/
Sozialdarwinismus
Der BS zeigte mehrfach den . /Verherrlichung/
71 | 15022019 | 61440 | OP°V™° | 86a5tGB | Nein | "HitlergruR” in  Richtung  der | 0 0 0| 0| o sa |Ermittlungsverfahre | (4 | 5 | o | Nein | Propaganda/
| . . n noch offen.
eingesetzten Polizeibeamten.
Innen- und
Sicherheitspolitik/
Polizei/
Laut einer Zeugenaussage soll der BS
mit seinem Pkw auf den GS Nationalsozialism
Frankfurt zugefahren — sein, welcher jedoch Ermittlungsverfahre us/

72 15.02.2019 60386 am Main 224 StGB Ja ausweichen konnte. Anschliefend 1 0 1 0 0 Ja n noch of?en 0 1 1 0 0 Nein Sozialdarwinismus
beschimpfte der BS den GS als "Nazi" ' /Verherrlichung/
und zeigte hinter dem Ricken des GS Propaganda/
den "HitlergruR".

Konfrontation/
politische
Einstellung/gegen
den Staat, seine
Einrichtungen und
Durchfiihren von sog. . . Symbole/

73 16.02.2019 36037 | Fulda xz:t:fi Nein | Schutzzonenstreifen im Rahmen einer 0 0 0 0 0 Ja glriéga::usr:igemaﬁ 0 3 3 0 0 Nein

NPD-Aktion. : Konfrontation/
politische
Einstellung/gegen
sonstige politische
Gegner/
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Tatort

Sachverhalt

Anzahl der Geschadigten*

Zahl der identifizierten

- Verddchtigen / ©
- 3 . =
. 8 g Beschuldigten ©
z Delikt T;u BS= Beschuldigte/r . E Ergebnis des € Zugeordnete(s)
el — T = ] . _ =
p Tattag (88) & GS—Gesch:idlgt.e/r € s 9 é = 4 = Ermittlungs- und € fe S » % Themenfeld(er)
TV = Tatverdichtige/r 5 SE|lE| 35| ¢ & | Strafverfahrens s| |35 | ¢ @
0 = © —_
PLZ ort UT = Unbekannte/r Titer g 3z = é %’ a | & é g a T
HK = Hakenkreuz s k:
Auslander-/
Asylthematik
Nationalsozialism
us/
Sozialdarwinismus
/Verherrlichung/
Propaganda/
Im Rahmen einer Gegendemo zur Innen- und
74 | 16.02.2019 | 36037 | Fulda 2235tGB | Ja | Kundeebung derPartei,Derlll. Weg") | 0 1| 0| o sa |Ermittlungsverfahre | 1yl g | o | Nein | Sicherheitspolitik/
bespuckte der BS (alkoholisiert) einen n noch offen. Polizei/
Beamten im Zuge einer Festnahme.
Konfrontation/
politische
Einstellung/gegen
sonstige politische
Gegner/
Nationalsozialism
us/
Sozialdarwinismus
Aus einer Gegendemo zur é\l{srl';erarrl:(jz;ng/
Kundgebung der Partei ,,Der IIl. Weg“ pag
heraus, zeigte der BS (alkoholisiert) Innen- und
. sieben Mal den "HitlergruR", nachdem Ermittlungsverfahre . . u. "
75 16.02.2019 36037 | Fulda 86a StGB, Nein . L 0 0 0 0 0 Ja 0 1 1 0 0 Nein Sicherheitspolitik/
er einen Polizeibeamten  zuvor n noch offen. Polizei/
provoziert hatte. Des Weiteren
vermummte er sich mit Gesichtstuch )
und Kapuze Konfrontation/
puze. politische
Einstellung/gegen
sonstige politische
Gegner/
UT versandte eine E-Mail mit Einstellung gemaR
76 | 16022019 | 34497 | Korbach | 130StGB | Nein | 'OlKsverhetzenden AuBerungen im |, o | o] o o sa |8170NSPO(Eter | o} 5 | o | g | o | Nein | Hasskrminalitat
Zusammenhang mit einem zuvor im konnten nicht Fremdenfeindlich
Presseportal veroffentlichten Artikel. ermittelt werden).
UT betrat(en) das Vereinsheim des Einstellung gemaR ll:l:/tlonalsouallsm
. . 1 «
77 | 17.022019 | 35279 | Neustadt | 86astGB | Nein | /FM Condor Neustadt und ritze(n) in | o | o] o o s |8170NSPO(Eter | o1 o o | o | o | Nein | Sozialdarwinismus
einen dort befindlichen Holztisch ein konnten nicht )
. /Verherrlichung/
HK. ermittelt werden).
Propaganda/

Kleine Anfrage 20/668 - Anlage

Seite 13 von 20




Tatort Anzahl der Geschadigten* Zahl der identifizierten
Sachverhalt " Verdchtigen / E
- 3 . =
. T g Beschuldigten ©
= . = = i 2 Ercebnis d £
ot | 5| B | £ | masonatg
at 8 (88) & G5 = Gesc d |gt.e/ r £ £35S |6 0 5 g £ S| S 0 % Themenfeld(er)
TV = Tatverdichtige/r 5 SE|lE| 35| ¢ & | Strafverfahrens s| |35 | ¢ @
0 = © —_
PLZ ort UT = Unbekannte/r Titer @ s ¥| & v | § ~ 8| & 3| 5 T
© £ = 2 0| =] =2
HK = Hakenkreuz s ¢ e
Nationalsozialism
. . L N . us/
78 | 17.02.2019 | 63450 | Hanau 86a5tGB | Nein | UTritzte/nein HKineine Trdes Pkws | 0 1| 0| o sa | FErmittlungsverfahre | o | o | o | o0 | Nein | Sozialdarwinismus
des GS. n noch offen. )
/Verherrlichung/
Propaganda/
. Hasskriminalitat
Bedrohung lber Facebook durch UT L e
GroR zum Nachteil des GS, welcher als Ermittlungsverfahre Fremdenfeindlich
79 18.02.2019 64521 241 StGB Nein . . ! R . 1 0 1 0 0 Ja g 0 0 0 0 0 Ja
Gerau politisch publizierender Muslim aktiv n noch offen. N
ist Hasskriminalitat
. Islamfeindlich
Einstellung gemaR Nationalsozialism
Frankfurt UT bespriihte/n das Treppenhaus §170IIStig (Tiiter us/
80 21.02.2019 60385 ) 86a StGB Nein | eines Mehrfamilienhauses u.a. mit 0 0 0 0 0 Ja ) 0| O 0 0 0 Nein Sozialdarwinismus
am Main . konnten nicht )
einem HK. A /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Konfrontation/
politische
Der BS steht im Verdacht unerlaubt Emstellung/g.egen
. - . den Staat, seine
einen  registrierten  Revolver in -
. . Einrichtungen und
VerstoR Austibung  als  Angestellter im Ermittlungsverfahre Symbole/
81 21.02.2019 35633 | Lahnau Nein | Sicherheitsdienst mit sich gefiihrt zu 0 0 0 0 0 Nein g 0 1 1 0 0 Nein ¥
WaffG . s n noch offen.
haben. Der BS ist NPD-Mitglied und Konfrontation/
war bereits mehrfach TN von olitische
Schutzzonenstreifen in Wetzlar. p.
Einstellung/gegen
sonstige politische
Gegner/
Nationalsozialism
us/
. . . Sozialdarwinismus
UT besprihte(n) die Wand eines .
Schulgeb&udes u.a mit  den Ermittlungsverfahre [Verherrlichung/
82 22.02.2019 64711 | Erbach 86a StGB Nein Schriftziigen "A.CAB." und "Sieg 0 0 0 0 0 Ja n noch offen. 0| O 0 0 0 Nein Propaganda/
Heil".
Innen- und
Sicherheitspolitik/
Polizei/
Nationalsozialism
. . L N . us/
83 | 25.02.2019 | 63450 | Hanau 86a5tGB | Nein | UT ritze/nein HKin eine Tr des Pkws | o | o] 1| o sa |Ermitlungsverfahre |1 o o1 5 | o | Nein | Sorialdarwinismus
der GS. n noch offen. .
/Verherrlichung/
Propaganda/
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Tatort Anzahl der Geschadigten* Zahl der identifizierten
Sachverhalt " Verdchtigen / E
3 . =
. T g Beschuldigten [
= = _ . 9 f £
ot | 5| B | £ | masonatg
5 & (88) & G5 = Gescha |gt.e/ r £ £35S | 6| w = & 2| S| 6| e % Themenfeld(er)
TV = Tatverdichtige/r 5 SE|lE| 35| ¢ & | Strafverfahrens s| |35 | ¢ @
PLZ ort UT = Unbekannte/r Tater D s¥| s | 3|5 | 8| & | 3| A& T
© £ s | = 2 0| =] =2
HK = Hakenkreuz s ¢ e
. . Nationalsozialism
HK-Schmierereien an Einstellung gemaR us/
84 28.02.2019 60325 Frankfu.rt 86a StGB Nein | Hausfassaden/Betonpfosten  durch 0 0 0 0 0 Ja §1701 StI?O (Tater 0| O 0 0 0 Nein Sozialdarwinismus
am Main konnten nicht )
UT. . /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
UT bemalte(n) die AuBenwand eines Einstellung gemaR Ll:lj/tlonalsozmllsm
85 | 28022019 | 60598 | "KM | gp o stB | Nein | P2Villons mit dem Schriftzug "Adolf | o | o o o sa |8IOUSPO(TEter | o1 o | o | o | o | Nein | Sozialdarwinismus
am Main Hitler ein guter Mensch", dazu wurde konnten nicht .
. . . /Verherrlichung/
ein Herz gezeichnet. ermittelt werden).
Propaganda/
Durch UT wurde(n) auf einem Ermittlungsverfahre Hasskriminalitat
86 28.02.2019 61104 | Niddatal 168 StGB Nein | judischen Friedhof 11 Grabsteine 0 0 0 0 0 Ja g 0| O 0 0 0 Ja e
n noch offen. Antisemitisch
umgeworfen.
Nationalsozialism
. . . us/
87 | 01032019 | 60325 | Pt | g G | Nein | U7 Pemalte(n) die Hausfassade eines | o | o] o o sa |Ermitungsverfahre |0 o o1 5 | o | Nein | Sozialdarwinismus
am Main Blrogebdudes mit einem HK. n noch offen. )
/Verherrlichung/
Propaganda/
Nationalsozialism
Frankfurt UT bemalte(n) den Sockel eines Ermittlungsverfahre us/
88 01.03.2019 60311 ) 86a StGB Nein | Obelisken mit 2 HK sowie mit den 0 0 0 0 0 Ja & 0| O 0 0 0 Nein Sozialdarwinismus
am Main Hean n noch offen. .
Buchst. "SS". /Verherrlichung/
Propaganda/
Frankfurt UT beschadigte durch Aufspriihen von Polizeilich an Hasskriminalitit
89 01.03.2019 60598 ) 303 StGB Nein | Graffitis mit u.a. antisemitischen 0 0 0 0 0 Ja Staatsanwaltschaft 0| O 0 0 0 Ja o
am Main R X . Fremdenfeindlich
Inhalt eine Hauswand/Glasscheiben. abverfugt.
Hasskriminalitat
Frankfurt Der BS (alkololisiert) beleidigte Ermittlungsverfahre Antisemitisch
90 02.03.2019 60329 . 185 StGB Nein | Fahrgéste in der StraRenbahn u.a. mit 3 0 2 1 0 Ja s 0 1 1 0 0 Ja
am Main " o n noch offen. T
dem Wort "Judenschweine". Hasskriminalitat
Fremdenfeindlich
Einstellung gemaR ll:l:/tlonalsouahsm
91 | 03.03.2019 | eas23 | 6% 86astGB | Nein | UT Pespruhte(n) die Lichtkuppel des | 0 1| 0| o | sa |S170NSPO(MEter | o1 o o | o | 0 | Nein | Sozaldarwinismus
Umstadt Flachdaches des GS u.a. mit einem HK. konnten nicht .
. /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Oberurse Der BS =zeigte wdahrend einer z:::tt)faferl% Nationalsozialism
92 03.03.2019 61440 86a StGB Nein | Faschingsveranstaltung den 0 0 0 0 0 Ja “g - 0 1 1 0 0 Nein us/
| wir " Tagessatze zu je 60 . .
HitlergruR". Euro Sozialdarwinismus
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Tatort Anzahl der Geschadigten* Zahl der identifizierten
Sachverhalt " Verdchtigen / E
3 . =
. T g Beschuldigten [
= = _ . 9 f £
T N I | £ | twortne
= ¢ (88) ] G5 = Geschadigte/r £ £S| S| 6| e 5 s 2| S| 6| e = Themenfeld(er)
TV = Tatverdichtige/r 5 SE|lE| 35| ¢ & | Strafverfahrens s| |35 | ¢ @
o 2 2
PLZ ort UT = Unbekannte/r Titer D s ¥| & v | § ~ 8| & 3| 5 T
© £ = 2 0| =] =2
HK = Hakenkreuz s ¢ e
/Verherrlichung/
Propaganda/
Einstellung gemaR Nationalsozialism
UT beschéadigte/n den Pkw der GS und §170 11 Sticg) (Titer us/
$3 03.03.2019 34125 | Kassel 86a-StGB | Nein | ritzten u.a. ein HK in den Lack des 1 0 0 1 0 Ja ) 0| 0 0 0 0 Nein Sozialdarwinismus
konnten nicht .
Fahrzeugs. . /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Im Rahmen der Aufnahme einer Nationalsozialism
Hofbiebe Strafanzeige wg. Korperverletzung Ermittlungsverfahre us/
94 03.03.2019 36145 86a StGB Nein . ’ -~ 0 0 0 0 0 Ja 0 1 1 0 0 Nein Sozialdarwinismus
r zeigte der BS gegenuber n noch offen. )
g s A /Verherrlichung/
Polizeibeamten den "HitlergruR".
Propaganda/
Einstellung gemaR Ll:lj/tlonalsozmllsm
95 | 06.03.2019 | 60316 | F"UT | geicige | Nein | UT beschmierte/n Briefidsten mit HK | o | oo o sa |8IPOUSPO(TEter | o1 o | o | o | o | Nein | Sozialdarwinismus
am Main sowie mit der Ziffer "88". konnten nicht .
. /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Einstellung gemaR ll:l:/nonalsonahsm
9 | 06032019 | 60316 | KUt | oo cigB | Nein | UT bemalte/n die Eingangstir eines |, o | 1| o] o sa |8170USPO(MEter |51 o | o | o | 0 | Nein | Sozaldarwinismus
am Main Restaurants des GS mit zwei HK. konnten nicht )
A /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Einstellung gemaR Ll:l:/tlonalsomallsm
97 | 07.032019 | 60316 | KUt | oo G | Nein | UT Demalte/n Hauswande eines | o | o] o o sa |S17OUSPOMMEter |51 o o | o | 0 | Nein | Sozialdarwinismus
am Main Mehrfamilienhauses mit HK. konnten nicht .
. /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Nationalsozialism
Riideshei UT beschmierte/n die Stutzmauer der Ermittlunasverfahre us/
98 07.03.2019 65385 m 86a StGB Nein | GS u.a. mit einem HK und dem 1 0 0 1 0 Ja n noch offgen 0 0 0 0 0 Nein Sozialdarwinismus
Schriftzug "LANDSER". : /Verherrlichung/
Propaganda/
Einstellune gemaR Nationalsozialism
UT bespriihte/n auf ein am Zaun einer §170 11 Stig (Titer us/
99 07.03.2019 34123 | Kassel 86a StGB Nein | Schule befestigtem Abi-Plakat des GS 1 0 0 1 0 Ja konnten nicht 0 0 0 0 0 Nein Sozialdarwinismus
mit einem HK. . /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Frankfurt UT ritzte in die Wand einer Zelle des 7. Ermittlungsverfahre Nationalsozialism
100 08.03.2019 60386 . 86a StGB Nein | Polizeireviers des Polizeiprasidiums 0 0 0 0 0 Ja g 0| O 0 0 0 Nein us/
am Main o X n noch offen. . -
Frankfurt am Main ein HK ein. Sozialdarwinismus
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Tatort

Sachverhalt

Anzahl der Geschadigten*

Zahl der identifizierten

- Verddchtigen / b
) 8 g Beschuldigten E
= . © = i a Ergebnis d =
ot | 5| B D | £ | masonatg
e & (88) ] T\G/S;I_Gesc d?' |hgt.e/r/ = £g8| 5|6 © = Strafverfaghrens E S| & o = Themenfeld(er)
PLZ Ort UT-IJnEZI:ns:e/tll'g'l'Zitrer g -§ < % % 2 . § § % 2 :
o | €3S |=2]|° Ho|=|=z|°
HK = Hakenkreuz s ke
/Verherrlichung/
Propaganda/
Innen- und
Sicherheitspolitik/
Polizei/
Nationalsozialism
us/
UT warf drei Postkarten beim Sozialdarwinismus
Netzwerk fir Toleranz des LK . . /Leugnung des
X Einstellung gemaR
Waldeck-Frankenberg mit folgendem § 170 Il StPO (Titer Holocaust/
101 08.03.2019 34497 | Korbach 130 StGB Nein Inhalt ein: "HOLOCAUST? Der ewige 0 0 0 0 0 Ja R 0 0 0 0 0 Ja
. ) konnten nicht N
Schuldkult!Seit 70 Jahren werden wir ermittelt werden) Auslander-/
Deutsche mit der Holocaust-Peitsche ’ Asylthematik
gefligig und mundtot gemacht.”
Hasskriminalitat
Fremdenfeindlich
Nationalsozialism
us/
Sozialdarwinismus
/Verherrlichung/
UT beschmierte/n die Hauswand eines . . Propaganda/
Mehrfamilienhauses mit acht HK Einstellung gemaR
102 | 10032019 | 60486 | U | 1306168 | Nein | sowie mit den  Schrifizigen: | 0O o | o] o o sa |8Y70NSPO(Er | o1 o | o | o | o Ja | Hasskrminalitdt
am Main " . “ . konnten nicht Fremdenfeindlich
Auslander raus!“ und ,Totet alle .
i ermittelt werden).
schwarze (und Juden)!". T
Hasskriminalitat
Antisemitisch
Hasskriminalitat
Rassismus
Hasskriminalitat
. . . . Antisemitisch
103 | 14032019 | 604s7 | oMU a1 stee | Nein | UT Versandte eine E-Mail mit |, 0 1| 0| 0| sa |Ermitdungsverfahre |1 o1 o o | g Ja
am Main antisemitischen Inhalt an den GS. n noch offen. o
Hasskriminalitat
Fremdenfeindlich
. . Einstellung gemaR Nationalsozialism
Frankfurt UT beschmierte/n den Pkw des GS mit § 170 Il StPO (Titer us/
104 14.03.2019 60487 . 86a StGB Nein | den Buchstaben ,HH", der Zahl ,88 1 0 1 0 0 Ja R 0 0 0 0 0 Ja Sozialdarwinismus
am Main L " konnten nicht )
sowie mit dem Wort ,,Jude". . /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
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Tatort Anzahl der Geschédigten* Zahl der identifizierten
Sachverhalt " Verdichtigen / &
- 3 . =
. T g Beschuldigten ©
= . = = i 2 Ercebnis d £
ot | 5| B D | £ | masonatg
2 g (§8) g GS = Geschadigte/r g | =8| 5|6 | & 8 £l 5|5 e % | Themenfeld(er)
TV = Tatverdichtige/r 5 SE|lE| 35| ¢ & | Strafverfahrens s| |35 | ¢ @
%] = w» —_
PLZ ort UT = Unbekannte/r Titer @ s ¥| & v | § ~ 8| & 3| 5 T
© £ s | = 2 0| =] =2
HK = Hakenkreuz s ¢ e
Hasskriminalitét
Antisemitisch
Hasskriminalitat
Fremdenfeindlich
Der BS sandte an den Burgermeister Konfrontation/
Heusenst der Stadt Heusenstamm eine E-Mail, Ermittlungsverfahre politische
105 14.03.2019 63150 187 StGB Nein | in welcher der GS (Mitglied des 1 0 1 0 0 Ja g 0 1 1 0 0 Nein Einstellung/gegen
amm R n noch offen. R o
hessischen  Landtags) verleumdet sonstige politische
wurde. Gegner/
Nationalsozialism
us/
Sozialdarwinismus
Frankfurt Einritzen eines HK auf der Ermittlunasverfahre /Verherrlichung/
106 15.03.2019 60322 . 86a StGB Nein | Farbmarkierung zwischen zwei 0 0 0 0 0 Ja g 0| O 0 0 0 Nein Propaganda/
am Main . . n noch offen.
Dienstparkpldtzen durch UT.
Innen- und
Sicherheitspolitik/
Polizei/
Einstellung gemaR ll:l:/nonalsonahsm
107 | 17.03.2019 | 0311 | TR | geisigp | Nein | UT Pemalte/n eine Statue mit einem |, o | o] o o sa |8170USPO(MEter o1 o | o | o | 0 | Nein | Sozialdarwinismus
am Main HK. konnten nicht )
A /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Durch UT wurden im Bereich der . . Nationalsozialism
P Einstellung gemaR
Frankfurt Neuen Altstadt folgende Schriftziige § 170 II StPO (Tiiter us/
108 19.03.2019 60311 am Main 86a StGB Nein | angebracht: "PROST HEIL HITLER, SIEG 0 0 0 0 0 Ja Konnten nicht 0 0 0 0 0 Nein Sozialdarwinismus
HEIL und DER HURENFUHRER HEIL ermittelt werden) /Verherrlichung/
HITLER". ) Propaganda/
Einstellung gemaR ll:l:/nonalsonahsm
109 | 20032019 | 5031 | KU | oo cige | Nein | YT Pesprihte(n) ein Kriegsdenkmal |, o | o] o o sa |8Y70NSPO(Eter o1 o o | o | o | Nein | Sozialdarwinismus
am Main u.a. mit einem spiegelverkehrten HK. konnten nicht )
. /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Der GS war Fahrer eines Linienbusses Nationalsozialism
im Marburger Stadtgebiet. Der stark Ermittlungsverfahre us/
110 21.03.2019 35037 | Marburg 224 StGB Nein | alkoholisierte BS gab im Verlauf eines 1 0 1 0 0 Ja g 0 1 1 0 0 Ja Sozialdarwinismus
. . . 1 n noch offen. .
Streitgesprachs unverstandliche /Verherrlichung/
AuRerungen iber Allah und den Islam Propaganda/
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Tatort

Sachverhalt

Anzahl der Geschadigten*

Zahl der identifizierten

- Verddchtigen / b
) 8 g Beschuldigten E
= . © = i a Ergebnis d =
ot | 5| B | £ | masonatg
par 8 (88) 3 T\G/S_}Gescd:i |hgt.e/ r/ = 8| 5|6 n s Strafve rfaghrens = S| & 0 E Themenfeld(er)
= Tatverdac tlge:r 3 5 < = ] g fin] 3 = 5 g s
PLZ Oort UT = Unbekannte/r Tater v sl | w @ a ol @ i o a
O £l | = = I -
HK = Hakenkreuz s ke
von sich. Nachdem der GS antwortete,
dass er kein Moslem sei, wurde er vom Hasskriminalitat
BS u.a mit Reizgas bespriiht. Islamfeindlich
Hasskriminalitat
Fremdenfeindlich
Hasskriminalitat
Antisemitisch
Hasskriminalitat
o - . - . Fremdenfeindlich
111 | 23.03.2019 | 34117 | Kassel 1305tGB | Nein | U7 riefin der Offentlichkeit die Worte: | o | oo o ja [|Emitungsverfahre |51 o | o o | g Ja
Judenschweine" und "Sieg Heil". n noch offen. . -
Nationalsozialism
us/
Sozialdarwinismus
/Verherrlichung/
Propaganda/
i Einstellung gem3R Nationalsozialism
Oberurse UT sprihte HK, SS-Runen, der Zahl 88 § 170 Il StPO (Téter us/
112 24.03.2019 61440 | 86a StGB Nein | und den Schriftziigen "Sieg Heil"/"SS" 0 0 0 0 0 Ja konnten nicht 0| O 0 0 0 Nein Sozialdarwinismus
auf Gehwege und Spielplatzgerate. . /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
Konfrontation/
politische
Einstellung/gegen
den Staat, seine
Verstol Durchflihren von S08- Ermittlungsverfahre Elr:l:ti:alt:;gen e
113 25.03.2019 36037 | Fulda Nein | "Schutzzonenstreifen" im Rahmen 0 0 0 0 0 Nein & 0| 3 3 0 0 Nein ¥
VersG . . n noch offen.
einer NPD-Aktion. .
Konfrontation/
politische
Einstellung/gegen
sonstige politische
Gegner/
Auslander-/
Oberurse UT bespriihte/n den Gehweg vor einer Ermittlungsverfahre Asylthematik
114 26.03.2019 61440 86a StGB Nein | Asylunterkunft mit einem HK, der Zahl 0 0 0 0 0 Ja & 0| O 0 0 0 Ja T
| L weon n noch offen. Hasskriminalitat
88 sowie mit den Buchstaben "SS". e
Fremdenfeindlich
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Tatort

Anzahl der Geschadigten*

Zahl der identifizierten

Sachverhalt " Verdchtigen / E
- 3 . =
. 5] g Beschuldigten ©
= = - i 2 ; £
T | £ | s
par 8 (88) 3 T\C};S—TI'GeSCd‘?' |hgt.e/ r/ = 8| 5|6 n s Strafve rfaghrens = S| & 0 E Themenfeld(er)
= Tatverdichtige/r 3 Sc| |2 | ¢ o DA = =T T
PLZ Ort UT = Unbekannte/r Tater U sl | w o a ~| @ @ o a
© £S5 =] 3 e ol =|=
HK = Hakenkreuz s ke
Nationalsozialism
us/
Sozialdarwinismus
/Verherrlichung/
Propaganda/
. . Einstellung gemaR Nationalsozialism
Wiesbad UT beschmierte/n Altglascontainer § 170 Il StPO (Titer us/
115 28.03.2019 65189 303 StGB Nein | mit den Schriftzigen "N88" und 0 0 0 0 0 Ja R 0| O 0 0 0 Nein Sozialdarwinismus
en " " konnten nicht '
NS88". . /Verherrlichung/
ermittelt werden).
Propaganda/
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